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La Administración Browser organiza sesión informativa sobre subvenciones para Servicios Legales de Justicia para Inmigrantes en el 2018
Martes, 8 de agosto del 2017
[bookmark: _GoBack](WASHINGTON, DC) - Hoy, la Administración Bowser está organizando la primera de tres conferencias previas al concurso para el Subsidio de Servicios Legales de Justicia para  Inmigrantes de 2018 (IJLS). La Solicitud para Aplicación (RFA) fue lanzada el viernes 4 de agosto y la fecha límite para la presentación es el martes 29 de agosto a las 5 pm. Las solicitudes completadas deben enviarse a través del portal en línea llamada ZoomGrants.
A través del Programa de Subvenciones, la Administración de Bowser está ofreciendo un total de 500,000 dólares disponibles para financiar programas que brindan servicios y recursos específicos a familias inmigrantes en DC. El Programa de Subvención de Servicios Legales de Justicia para Inmigrantes FY2018 otorgará subvenciones de hasta 150,000 dolares a organizaciones con denominación 501(c) (3) actual y válido, así como a organizaciones privadas, asociaciones y bufetes de abogados que planean movilizar servicios legales sin costos con el fin de proporcionar servicios legales a inmigración.
El programa IJLS de la alcaldesa Bowser es el primero de su estilo en Washington, DC. Si bien existen programas similares en otras partes de la nación, el programa de DC tiene un enfoque más amplio que otros. Entre otros servicios, el programa IJLS financia reuniones informativas sobre "conozca sus derechos", capacitaciones y tutoría para abogados sin costo, y asistencia legal para ayudar a las personas a navegar solicitudes respaldadas por ley  y solicitudes de asilo.
El RFA se puede encontrar en el sitio web de la Oficina de Asociaciones y Servicios de Subvenciones de la Alcaldesa (Mayor’s Office of Partnership and Grant Services). Se recomienda que todos los posibles candidatos que tengan preguntas sobre la RFA asistan a una sesión informativa.
QUÉ:	
Sesión informativa  # 2
CUANDO:
Miércoles, 9 de agosto a las 4:30 p.m.
QUIEN:
Funcionarios de la administración
DÓNDE:
John A. Wilson Building
1350 Pennsylvania Avenue, NW, sala de prensa del alcalde (G-9)
* Metro más cercano: Estacione de Metro Federal Triangle y Metro Center *
REGISTRO:
https://ijlsfy18prebidders8-9-17.eventbrite.com
QUÉ:
Sesión informativa # 3
CUANDO:
Jueves, 10 de agosto a las 10:30 a.m.
QUIEN:
Funcionarios de la administración
DÓNDE:
Centro Frank D. Reeves
2000 14th Street, NW, sala 200
* Metro más cercano: U Street / African American Memorial de la Guerra Civil / Cardozo Metro Station *
REGISTRO:
https://ijlsfy18prebidders8-10-17.eventbrite.com
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