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La Administración de la Alcaldesa Bowser amplía las subvenciones de los Servicios Legales de Justicia para Inmigrantes a diez organizaciones
[bookmark: _GoBack]Martes, 21 de marzo de 2017
Hoy, al participar en la Conferencia Americana de Alcaldes del Día de Ciudades de Inmigrantes en Acción, la Alcaldesa Bowser anunció que su administración extenderá los fondos de los Servicios Legales de Justicia para Inmigrantes (IJLS por sus siglas en inglés) a diez organizaciones en Washington, DC. En enero, la alcaldesa Bowser anunció que el gobierno de Washington DC proporcionaría hasta 500,000 dólares a organizaciones comunitarias, organizaciones privadas, asociaciones y bufetes de abogados que trabajan legalmente para inmigrantes en Washington, DC.
"Los valores de DC no cambiaron el día de las elecciones. El programa de subsidios de Servicios Legales de Justicia para Inmigrantes es una forma en que mi Administración puede ayudar a apoyar a la comunidad de inmigrantes en DC ", dijo la alcaldesa Bowser. "El Distrito es más seguro y más fuerte cuando los habitantes conocen y entienden sus derechos, y estas diez organizaciones ayudarán a difundir el mensaje de que nuestra ciudad los respalda".
Después de una revisión exhaustiva de todas las propuestas de proyectos, la Administración Bowser extenderá los fondos a las siguientes organizaciones:
· AYUDA
· Catholic Charities of the Archdiocese of Washington, Inc.
· Asian Pacific American Legal Resource Center
· Torture Abolition and Survivors Support Coalition International
· Briya Public Charter School
· Whitman-Walker Health: DeColores
· Human Rights First
· KIND Inc.
· Asian/Pacific Island Domestic Violence Resource Project
· DC Affordable law Firm D.C. Immigrants’ Rights Project, que trabajará en asociación con Ethiopian Community Center y Lutheran Social Services del National Capital Area

Las diez organizaciones recibirán un total de 500,000 dólares. En las próximas semanas, la Administración finalizará los acuerdos de subvención con los diez galardonados, y se espera que los fondos se liberen a fines de abril.
El financiamiento apoyará proyectos que sirven a habitantes de DC y sus familiares de muchas maneras. Ejemplos de proyectos financiados incluyen:
· Ayudar a sobrevivientes de torturas, lesbianas, homosexuales y transexuales, los cuales temen persecución en sus países de origen, a solicitar asilo;
· Proporcionar orientación y asistencia legal a padres de familias en DC mientras trabajan para obtener visas o convertir residencias permanentes a ciudadanía;
· Representar a menores no acompañados en el tribunal de familia y de inmigración; y
· Empoderar a los nuevos habitantes de Washington para escapar del abuso doméstico guiándolos a través de las peticiones de la Ley contra la Violencia contra las Mujeres.
El programa  IJLS de la alcaldesa Bowser es el primero de esta naturaleza en Washington, DC, y aunque existen programas similares en otras partes de la nación, el programa de DC tiene un enfoque más amplio agregando la realización de sesiones informativas y capacitaciones legales de "conozca sus derechos" y en ayudar a las personas a navegar solicitudes respaldadas por ley y solicitudes de asilo.
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